
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 9 SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 
ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 16(dezesseis) dias do més de Abril do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de SessGes, de 

maneira remota, sob a Presidéncia Interina do Vereador Junior 

Edson Gome da Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva — Presidente(justificado), 

Bruno César de Oliveira Melo(justificado), Cicero Alves da Silva, 

José Flavio Inacio dos Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva 

- 12 Secretaria, Lenilson Flavio Bezerra de Almeida(justificado), 

Maria das Dores Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da 

Silva(justificado), Thiago Mickael Carvalho de Almeida. O Exmo. 

Sr. Presidente Interina Sr. Junior Edson Gomes da Silva que fez a 

chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - 

Presidente(justificado), Bruno César de Oliveira Melo(justificado), 

Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos Santos Junior, Junior 

Edson Gomes da Silva - 12 Secretaria, Lenilson Flavio Bezerra de 

Almeida(justificado), Maria das Dores Galindo - 22 Secretario, 

Nivaldo Galindo da Silva(justificado), Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida. Com a presenga de 5 (sete) Vereadores, em nome de 

Deus, dou por abertos os trabalhos da 92 Sess&@o Ordinaria do Ano 

Legislativo da Camara Municipal de Vereadores de Alagoinha-Pe, 

entrardo em votagdo os seguintes projetos projeto de Lei de 

n212/2023 de autoria do vereador José Flavio Inacio dos Santos 

Junior que institui a politica de bem estar animal e controle 

populacional de c3es e gatos, pego ao servidor Edimax que faga a 

leitura das indicagdes de n2035,037,038,039/2024. Da ementa do 

projeto de lei n212/2024 do parecer n203/2024. 
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O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que nos 

acompanham, estamos aqui para colocar em pauta assuntos 

inerentes ao nosso povo, e o dever fundamental de fazer o nosso 

papel e da voz ao nosso povo e sempre ir buscar resolver 

problemas e ir construir uma Alagoinha cada vez melhor, ja inicio 

falando de uma indicagdo que a gente colocou que foi justamente 

para fazer uma manuteng¢do na avenida Manoel Bezerra da Silva 

por residir |a é o lugar que sou mais cobrado, saindo pela porta de 

casa as pessoas ja cobram, vereador vamos fazer alguma coisa, 

enfim a gente ja vem cobrando por muito tempo falta de limpeza, 

problemas com bichos ja teve muitas situagdes que a gente ja 

ligou essa demanda, e para vocés verem desde o inicio do nosso 

mandato pedimos para fazer uma pavimentagdo, ou acontecer 

para que fosse calgada essa avenida aqui que a gente sabe que é 

muito movimentada muitas pessoas quando querem pegar até 

mesmo um atalho para seguir para o distrito de Perpetuo Socorro, 

campo do Magé a diregdo do matadouro entdo essa avenida é 

uma forma de atalho do mesmo modo que é para vir para o 

parque de eventos Orisvaldo Nunes de Oliveira nosso parque de 

vaquejada municipal, € um espago com muita movimentacgdo, 

muitos moradores, levando isso em consideragdo na indicagdo 

003 de 2021 pedimos para que fosse feita a pavimentagdo de toda 

aquela area, justamente por conta de todos esses motivos que 

acabei de passar pra vocés, mas infelizmente ndo foi dado 

prioridade o gestar municipal por bem entender, ndo sé atendeu 

essa indicagdo, mas também esta desprezando essa avenida daqui 
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por que é um absurdo e ja faz muito tempo que ela estd 

totalmente esburacada esta pior que muitas estradas de regides 

longinquas do municipio, e sabemos que aqui é 800 m da 

prefeitura, mas ela fica muito pior quando vai chegando no final 

da rua préoximo a Luis Osmundo onde foi pavimentada 

recentemente e |a é totalmente intransitavel sé passa se for de 

caminhonete pois carros pequenos ndo passam, eu convido até 

algum colega vereador se quiser dar uma olhada que estd uma 

localidade terrivel principalmente depois das ultimas chuvas 

entdo uma avenida que ja é desprezada ficou pior ainda, além 

disso dando continuidade a gente pediu em uma outra indicagdo 

para ser verificado o sistema de drenagem e escoamento da agua 

do calgamento 1a da curicaca por que sinceramente foi um 

trabalho malfeito, por que pra ficar da situagdo que ficou muitas 

pessoas vive em extrema agonia por que varias casas ficam 

alagadas e isso mostra que o projeto ndo foi bem-feito e que4 

essas pessoas ale, de passar por esses problemas, por esse mal 

estar também tiveram prejuizos materiais pois acabaram com 

seus moveis e isso é um absurdo um descaso com as pessoas 

daquela localidade e conversando com uma delas disseram até 

gue na época o prefeito passava por |4 e as pessoas perguntavam 

s.r. prefeito se chover aqui ndo vai dar problema por que eu estou 

vendo aqui que ndo tem nem por onde a agua passar, e ele falava 

pode ficar tranquilo que ndo tem, mas infelizmente teve, mas isso 

segundo comentdrios de conversas entdo teve que se dar uma 

chuva grande para que viesse a tona esse problema , mas o que 

eu pessoa gestdo municipal é que faga uma analise investigue 

essa situacdo, verifique qual o problema de uma possivel 
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drenagem dessa agua e escoamento dessa agua para que esse 

problema ndo venha acontecer novamente por que o que a gente 

quer é que as pessoas usufruam de um bom servigo publico, de 

uma obra que seja bem feita entdo se esta acontecendo algum 

problema a gente quer que seja solucionado esse problema que o 

gue a gente quer é que nosso povo se sinta bem e com orgulho de 

viver em qualquer lugar de nosso municipio na zina rural ou na rua 

ou seja em um lugarzinho mais distante da rua como a curicaca, 

entdo o que a gente quer é isso enquanto vereador e fiscal do 

povo eu fago isso lutando por nosso povo levando a tribuna essa 

situagdo que estd acontecendo, entdo pessoal vamos continuar 

fazendo nossa parte, pode ter certeza que enquanto vereador 

iremos ficar a cada dia lutando para que problemas como esse 

ndo aconteca e qualquer probleminha que acontecer seja 

qualquer coisa da gestdo publica municipal a gente vai lutar para 

que esse problema seja resolvido e se ndo for resolvido tem 

6rgdos que podem nos dar o suporte para que a gente possa 

forgar a gestdo publica a fazer isso entdo vamos fazer nosso papel 

vamos honrar com a responsabilidade que nos foi concedida 

entdo eu sé quero agradecer ao povo Alagoinhense por ter essa 

oportunidade de lutar por cada um de vocés, muito obrigado. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos. Hoje vou comegar falando da 

indicagdo que eu fiz para fazer reparo na estrada de Perpétuo 

Socorro onde tem um desvio vai perto do cemitério, o desvio do 

Mulungu e desce. Aquela estrada esta intransitavel, o povo que 

R —— 
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estdo fazendo a viagem por la porque a estrada da gente ndo tem 

condi¢des porque a PE-211 onde esta sendo feita ndo tem 

condi¢des de forma nenhuma passar por 13, entdo, essa indicagdo 

que fiz € uma cobranga do pessoal de Perpétuo Socorro, pessoal 

dos Mulungus dos Inacio, todo pessoal daquela redondeza, todos 

gue ocupam aquela estrada. Entdo, eu queria que olhassem com 

carinho e resolvessem esse problema dessa estrada porque é o 

Unico canto que eles vao ter para passar com os seus carros agora. 

E essa a cobranca que fago para atender o Carrapichinho, atender 

Barriguda, atender a todos até chegar a PE Socorro/Alagoinha, 

entdo é esse 0 meu apelo, pego que o prefeito veja com urgéncia 

e faga esse reparo nessa estrada. Eu também ndo poderia deixar 

de mandar meu boa noite para o meu amigo Gera, minha amiga 

Helena e todos aqueles de Socorro da rua nova e de todo Socorro. 

Hoje eu também ndo poderia deixar de falar a respeito da 

incomodacgdo porque infelizmente nés estamos ainda numa pré- 

candidatura, nem candidatos ainda sdo, mas eu ndo sei porque o 

homem estd incomodando tanto porque estdo muito 

preocupados comigo, dizendo que eu ndo sou candidato e outra 

hora dizem que eu estou perdido, ndo sei porque estdo 

incomodando tanto. Essas pessoas se acham donas do mundo, 

donos dos votos de Alagoinha. Ndo estou entendendo, eu acho 

que devem ter respeito porque nem candidatos ainda ndo somos, 

ainda somos pré-candidatos e ninguém sabe se as candidaturas 

vdo ser todas aceitas, entdo pego respeito, vamos trabalhar com 

todo respeito de um ao outro porque aonde eu passo o povo 

comenta para mim e eu ndo vejo um pré-candidato a vereador 

diferente de mim, pode ser do que tenha 10 votos ao que tenha 
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1000, eu acho que todos sdo iguais e acho que todos merecem 

respeito. Eu acho que ndo estd havendo respeito, o povo esta 

incomodado, eu acho engragado, eu tenho uma coisa para dizer a 

vocés: eu ndo vivo a custa de prefeitura ndo, eu vivo as custas do 

meu trabalho. S quero dizer a vocés que eu, quando eu vim para 

ca, quando me juntei com a minha esposa eu fui limpar mato, 

nunca precisei de um dia de servigo de uma prefeitura ndo. Agora 

ndo sei porque vocés se incomodam tanto. Limpei mato, depois 

fui pescador, hoje sou comerciante e gragas a Deus e Nossa 

Senhora se amanhd ou depois eu ndo for um vereador, vocés 

podem ficar sabendo que eu vou comer do mesmo jeito e vou ter 

as minhas coisas do mesmo jeito porque eu tenho coragem de 

trabalhar, eu nasci para trabalhar e honrar os meus 

compromissos. E diferente de muitos que s6 se importam com a 

vida do povo que sé querem ser melhor que os outros, mas os 

outros tem uma coisa a dizer a vocés: primeiramente Deus. Para 

essas trés ou quatro pessoas que estdo incomodadas comigo: 

primeiramente Deus e segundo o povo, se eu merecer e se for de 

alcance eu vou chegar |4 de novo, doa a quem doer, eu vou chegar 

rindo, e se eu perder também se eu ndo chegar |4 para mim nao 

vai me fazer falta ndo, ndo vai fazer de jeito nenhum ndo, porque 

eu tenho coragem de trabalhar, sé tenho isso a dizer. Ndo adianta 

um pré-candidato, ou dois, ou trés, sair fazendo falas dizendo que 

estou perdido, dizendo que o meu barco esta afundando. Deixa 

afundar, homem, deixa afundar... Quando afundar vou ver se 

contrato uns dois mergulhadores para tirar ele porque eu sempre 

gosto de pescar e vou precisar desse barco para pescar. Pois € isso, 

minha gente, e tem mais uma coisa: sou pré-candidato doa a que 

] 
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doer, estou firme e forte, amanhd ou depois quando tiver as 

candidaturas se Deus quiser e Nossa Senhora estou I3, se der 

certo, deu, se ndo der também Deus abengoe a todos. Eu sé tenho 

a agradecer a Deus pelo que eu ja fui, pelo que eu sou hoje e 

continuar trabalhando e mantendo os meus compromissos dentro 

da nossa querida Alagoinha e dentro de todo o Brasil, eu digo 

dentro de todo o Brasil porque eu sou comerciante e compro em 

varios estados e cumpro com 0s meus compromissos com todo 

mundo. Entdo é isso que eu tinha a dizer que eu acredito que esses 

pré-candidatos estdo se incomodando comigo deviam se 

incomodar menos e prestar atengdo nas candidaturas deles. Um 

boa noite, um abrago a todos, fiqguem com Deus e Deus abengoe. 

Se Deus me permitir quando for para semana estaremos de volta. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador, José Flavio Inacio dos Santos Junior e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Gostaria de iniciar cumprimentando a 

todos e dizer da satisfagdo de mais um dia esta participando com 

todo empenho das nossas reuniGes, sempre cumprindo com o 

nosso dever em razdo das obras que estamos fazendo aqui de 

maneira virtual, queria iniciar também parabenizando a belissima 

festa de Lage Grande, estive |a com o amigo vereador Junior. Que 

festa, Junior, muito bonita, festa de familia, festa de amigos, uma 

festa realmente que corresponde a grandeza que é Lage Grande e 

a felicidade e também a alegria de todos de Lage Grande com 

vocé, Junior. Como é bonito a gente ver isso e sé me deixa feliz 

também porque eu seida sua luta, do seu trabalho, do seu desafio 

didrio que ndo é facil estar afrente de uma comunidade 

R —— 
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diretamente, mas parabéns pela dedicagdo e sucesso sempre 

nesse esfor¢o, vocé estd de parabéns. E & também quero 

parabenizar todos envolvidos na organizagdo da festa, secretario 

Kico, o prefeito Uilas e todos os demais que estiveram presentes, 

realmente, a cada ano a festa mais bonita, a festa mais segura, a 

gente viu policiamento. Na verdade, eu ndo vi nenhum tipo de 

confusdo, entdo isso é muito bom, é muito bacana. Queria 

também aproveitar hoje, noticia quentinha, parabenizar o 

esforgco, hoje o prefeito Uilas, a secretdria de assisténcia social 

Fabricia e o deputado Fernando Monteiro estiveram juntamente 

com o ministro Jader Filho e também com os representantes das 

comunidades quilombolas Sula, Adriano estavam anunciando 100 

unidades habitacionais pelo programa Minha Casa Minha Vida 

Rural que vai ser beneficiado os integrantes das comunidades 

quilombola. E assim, a gente ver o reconhecimento porque o 

préprio ministro em sua fala deixou claro que é um programa 

federal mas é fruto do esfor¢co coletivo, como ele disse, 

reproduzindo as palavras “é fruto do esfor¢o desse grande grupo” 

e assim a satisfacdo de nds, sobretudo vereadores da base que 

fazemos parte desse grande grupo, que buscamos benfeitorias, 

buscamos melhorias para o povo alagoinhense e os frutos estdo 

sendo colhidos. A populagdo esta vendo os beneficios que estdo 

sendo trazidos com responsabilidade com o trabalho sério, a 

gente procura agir. Entdo, a gente deixa as palavras vazias, a gente 

deixa as criticas vazias para o pequeno grupo de pessoas que na 

verdade ndo buscam o bem de Alagoinha, eles buscam interesse 

préprio e para isso agem como uma metralhadora atirando para 

todos os lados. Mas é com o pé no chdo com tranquilidade e 

] 
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seriedade que a gente vai realmente fazendo esse trabalho que 

esta mudando cada dia mais a cara de Alagoinha, mudando a vida 

do nosso povo e isso sé tem a evoluir, a crescer e eu tenho certeza 

gue quanto mais a gente caminhe, mais a gente vai obter 

melhorias para o nosso povo. Eu queria aqui, na verdade, reforgar, 

eu ndo sei se o vereador Cicero chegou a formalizar, mas 

realmente é mais do que necessario fazer ali aquele trecho dos 

Mulungu dos Inacio. Eu ndo sei se existe também, mas esta 

precisando ali no Retiro, no sitio Regalo que é a regido, como ele 

falou que é muito importante que as chuvas foram muito intensas 

e realmente tem o lado bom que a gente precisa muito das 

chuvas, mas ela também quando ela vem em grande intensidade 

como foram essas Ultimas acabam causando alguns estragos, mas 

a gente vai, toda equipe, eu confio na gesta do prefeito Uilas, 

empenhar todos os esforgos para a gente minimizar esses 

esforgos e seguir em frente. E é isso, Cicero, ndo tenha que se 

incomodar ndo que sempre vai ter esse falatério, cada um tinha 

que se preocupar consigo, mas ficam se preocupando com o 

outro, é dizer a essas pessoas que cuidado para ndo esquecer da 

prépria campanha, pensando na do outro acabar se prejudicando, 

mas dai cada um tem que trabalhar para si. Como eu sempre digo, 

0 povo é o grande juiz, nds apenas temos que apresentar 0 nosso 

trabalho, temos apenas que mostrar e o povo vai julgar, ninguém 

tem que ficar nervoso ndo, ficar preocupado e ficar agoniado e na 

hora certa todo o povo vai dizer. Eu queria aproveitar hoje estd no 

roteiro para entrar em votagdo o projeto do bem-estar animal e 

eu estava até vendo, s6 estamos nds cinco na reunido? Entdo, vai 

entrar em primeira votagdo o projeto que retrata do bem-estar 
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animal, ele ja esta em apreciagdo. Acredito que vai fazer quase 

dois meses que estd em apreciagdo. Entdo, em resumo ele busca 

regulamentar uma série de situagdes, estabelecendo multas em 

alguns pontos de descumprimento, reconhecendo algumas 

situagdes que ocorrem no dia a dia que sdo aqueles animais que 

sdo abragados pela comunidade, entdo, ha todo esse trabalho 

buscando organizar a questdo e as espécies que realmente 

precisam serem reservadas a alguns lugares mais adequados. 

Entdo, o projeto foi apresentado a alguns protetores ha muitos 

tivemos reunides e discutimos e apresentamos modificagdes, 

inclusive, o projeto estd ai, conto com o apoio dos colegas 

vereadores ja que é uma causa que, como a gente diz: a gente 

pode no maximo ser o autor, mas a causa em si ela vai além de 

nos vereadores. Entdo, conto com o apoio de todos e vamos seguir 

em frente porque a causa do direito animal é uma causa de luta 

didria e nds precisamos estar sempre vigilantes, sempre atentos 

para seguir em frente. Entdo, uma boa noite a todos e obrigado 

pela atengdo. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva, fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos, agradecer a todos que 

participaram da festa de laje grande, muito obrigado a todos, falar 

da conquista dos povos quilombolas da nossa regido, que 

estiveram no recife com o nosso deputado, o prefeito Uilas e a 

primeira dama Fabricia, conseguiram cem casa, para as trés 

comunidades quilombolas, vai ser muito importante essas 

moradias, Fernando Monteiro estd de parabéns, o nosso prefeito 

Uilas, agradecer a Simone Santana que também vem ajudando 
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muito a nossa cidade, falar pra quem ainda ndo tirou os titulos o 

prazo expira dia 08 de maio, gostaria de falar para os jovens que 

estdo participando do projeto esporte e cidadania, vai ter um 

evento esse fim de semana e a gente vai adiar para domingo dia 

21, gostaria de deixar meu boa noite, até a proxima se Deus 

quiser. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra a 

Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o seguinte 

pronunciamento: Com a palavra a vereadora Maria das Dores 

Galindo, boa noite a todos que nos escuta através da radio e tv 

brasil a Cicero Vereador, Thiago almeida, junior, Flavio junior hoje 

eu gostaria de falar um pouquinho sobre a portaria do ministério 

das cidades a portaria numero 354 de nove de abril que foi quando 

o nosso Presidente lula anunciou o programa da habitagdo rural 

programa importantissimo pra as comunidades quilombolas e 

indigenas o nosso municipio foi comtemplado com sem casas 

gracas a deus, hoje quando eu liguei e conversei com o prefeito 

eu disse até a ele que quando eu fui olhar qual era as entidades 

gue iam gerir o programa minha casa minha vida rural ai sdo duas 

entidades o instituto de desenvolvimento da agricultura familiar 

de Pernambuco e dar fp ndo e esse instituto estar localizado na 

cidade de caruaru e a associagdo dos agricultores familiares do 

bom destino essa associagdo ela estar localizada no municipio de 

sdo benedito do sul , ai eu fiquei com duvida meu deus esses 

institutos ndo sdo de alagoinha ne mim senti insegura e comedo 

de agente perder o projeto e o programa mas ai prefeito Uilas 

mim explicou que quando veio o ano passado pra cadastra as 
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entidades, sindicatos, cooperativas, associages as associa 

cocgBes que ele pensou pra serem esse projeto elas ndo estavam 

apitas por que elas precisam ter CNPJ, elas tem que estar com as 

prestagdes de contas em dia, elas tem que estar todo ok com a 

receita federal por que e um programa de governo, esse programa 

da minha casa e mina vida hoje rural e um programa do governo 

federal o pac 2 importantissimo agente viu a semana passada foi 

anunciado esse programa e ai essa semana no sabado eu 

conversando com a senadora Tereza inclusive quero aqui deixar o 

meu abrago a todos os companheiros que passaram o dia em 

treinamento juntamente com a senadora Tereza e agente discutia 

justamente essas casas entdo ficou claro e eu queria esclarecer 

para a populagdo de um modo geral que essa primeira faze do 

programa e justamente para os quilombolas independente da 

associagdo que distribuam e gerencie esse programa, essa 

primeira faze serd para as trés comunidades do campo do Magé, 

Lage do carrapicho e do alverne , tipo pesqueira ja pegou varias 

comunidades indigenas entdo as pessoas ficam nos ligando nos 

mandando mensagem para saber como faz esse cadastro vai ser 

feito através dessas associagdes, ndo e associagdo que vai gerir vai 

ser essa a associagdo de agricultores familiares do bom destino 

que e 4 de sdo Benedito do sul mas com certeza o prefeito vai 

colocar uma equipe aqui no municipio para gerir caruaru entdo e 

muito importante que vocés que sdo de associagdo e bom estar 

com tudo em dias por que quando vim o projeto como esse do 

governo federal esse projeto ser ministrado pelas propilas pessoas 

da comunidade, entdo a gente tem comunidades quilombolas 

associagBes quilombolas o ideal seria que essa associagdo dirigisse 
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esse processo todo de cadastramento porque a comunidade 

ninguém mais do que as comunidades sabe das necessidades da 

comunidades mas eu acredito que o Prefeito vai colocar uma 

equipe para realizar esses cadastro por que a portaria agente tem 

sento e oitenta dias para colocar e validar os benificidrios do 

minha casa e minha vida rural entdo esse e o primeiro passo para 

nossa populagdo, queria dizer também no dia de hoje sobre esse 

encontro que tive sdbado com a senadora Tereza leitdo ndo so foi 

um encontro politico mas sim um encontro muito proveitoso por 

que a gente tem a oportunidade de apresentar varios pré- 

candidatos mas agente em que prepara esses pré-candidatos para 

a Politica ndo e sé dizer eu s6 candidato, mas a gente tem que ter 

a responsabilidade de prepara-los por que e um ano bem 

promissor para 0 nosso municipio o voto da gente ndo quer dizer 

sé pra gente e voto quer dizer que e a escolha dos melhores pré- 

candidatos para a populagdo de alagoinha também mim coloquei 

como pré-candidata eu sei o quanto isso e de responsabilidade do 

partido e das pessoas as pessoas as vezes querem muito sai 

candidato mas tem se preparar e isso que o partido estar fazendo 

e vim aqui agradecer a todos dizer aqui parabéns ao meu 

presidente lula que estar tirando os projetos do papel e 

entregando se deus quiser a nossa populagdo boa noite a todos e 

obrigado. 

Coloco em primeira votagdo o projeto de lei de N212/2023 de 

autoria do vereador José Flavio Inacio dos Santos Junior que 

institui a politica de bem estar animal e controle populacional de 
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cdes e gatos, o vereador que for a favor permanega com esta, 

quem for contra se manifeste, aprovado por unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 92 Sessdo Ordindria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 82 

Sessdo Ordindria serd no dia 23 de Abril de 2024, terga feira no 

horério regimental. Eu 29 Secretario, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessdes 16 de abril de 2024. 

Junior Edson Gomes da silva-Presidente Interino 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

(justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

(justificado) 
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Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

(justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva. 

(justificado) 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 
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